福島第一原子力発電所3号機におけるプルサーマル実施に係る安全確認のためのプロジェクトチームの第1回会議の開催結果について

平成22年8月23日福島県原子力安全対策課

8月20日に開催した、福島第一原子力発電所3号機におけるプルサーマル実施 に係る安全確認のためのプロジェクトチームによる第1回目の会議の結果は、下 記のとおりです。

記

- **1 日** 時 平成22年8月20日(金) 午後3時 ~ 5時
- 2 場 所 福島県原子力センター 2階 映像ホール
- 3 出席者 小山原子力安全対策課長ほかプロジェクトチーム構成員10名、 福島県原子力行政連絡調整会議専門委員3名(岡嶋委員、長谷川委 員、藤城委員)、オブザーバー等3名、 計16名 なお、説明者として、東京電力より、皆川副所長等5名が出席。

4 内容

- (1) プロジェクトチームの設置について
 - ○事務局より、設置目的、今後の取組方針等について説明し、構成員により 了承された。
- (2) MOX燃料装荷及び装荷後の運転に係るスケジュールについて
 - ○東京電力より、MOX燃料装荷及び装荷後の運転に係るスケジュールについて説明があり、構成員により定期検査のうち主要な点検に係る時期を確認した。

平成22年9月18日 原子炉起動 (予定)

平成22年9月22日 発電開始 (予定)

平成22年10月26日 定検終了(予定)

(3) 確認する運転情報について等

- ○原子炉の中で、MOX燃料が安全に又は安定して燃焼していることを確認するため、定期的に報告を受けるべき監視項目及び頻度について検討し、 次回の会議で決定することとした。
- ○今後の現地確認や会議の開催日程について検討し、以下により調整することとした。

【今後の日程案】

平成22年9月3日 制御棒駆動水圧系機能検査(原子炉を止める機能の確認試験) の現地確認

平成22年9月10日頃 会議の開催



プロジェクトチーム会議の状況

平成22年度第1回 福島第一原子力発電所3号機におけるプルサーマル実施に係る 安全確認のためのプロジェクトチーム会議 配付資料一覧

- ・ プロジェクトチーム会議次第
- 出席者名簿(状況確認出席者名簿)
- ・ 福島第一原子力発電所3号機におけるプルサーマル実施に係る安全確認ためのプロ ジェクトチームの設置について
- ・ 東京電力株式会社福島第一原子力発電所3号機におけるプルサーマル実施に係る安 全確認のためのプロジェクトチーム設置要綱
- ・ 福島第一原子力発電所3号機プルサーマル実施受け入れに係る知事発言要旨
- ・ 福島第一原子力発電所3号機の耐震安全性、高経年化対策及び長期保管MOX燃料 の健全性について
- 福島第一原子力発電所 第3号機第24回定期検査工程(燃料装荷以降)
- ・ MOX燃料使用での安全監視状況の情報提供について(案)
- · 福島第一 3号機 MOX燃料 炉内配置図
- ・ 東京電力㈱福島第一原子力発電所の状況確認について
- 東京電力㈱福島第一原子力発電所の状況確認実施要領
- 東京電力㈱福島第一原子力発電所状況確認実施細目
- ※ 配付資料一覧(当該内容)及び座席表については、掲載を省略しています。